

Кубок губернатора: с Урала выдачи нет

← Начало на стр. 1

Хоккейный гибрид

Мини-хоккей с мячом – разновидность банди, которая является отдельным видом спорта. Основное отличие – размер площадки, в мини-хоккей играют в «коробке» для классического хоккея с шайбой. Ворота маленькие, из классического хоккея. В остальном же этот вид спорта больше напоминает русский хоккей: нет стыков и силовых приемов, нет положений вне игры, что делает игру динамичной. Практически нет пауз: если случается нарушение – то команда тут же разыгрывает штрафной, как в футболе, и матч продолжается. Амуниция у хоккеистов из русского хоккея, в том числе клюшки и мяч. Вот такой гибрид русского и классического хоккея.

Несмотря на то, что некоторые матчи турнира проходили в дневное время, в будни в том числе, трибуны Ледового дворца спорта Первоуральска не пустовали. Особенный ажиотаж вызывали матчи местной Академии «Уральского Трубника»: чтобы попасть на эти игры, нужно было забрать специальные бесплатные билеты, чтобы избежать перепродажи. На все остальные матчи турнира вход для зрителей был свободным.

Победная чехарда

Первый этап турнира получился интересным. Будущий чемпион – Академия «Уральский Трубник» – начал с поражения в свердловском дерби «Маяку». А дальше началась чехарда: «Маяк» уступил «Воднику-2», «Водник-2» – «Никельщику», «Никельщик» – «Трубнику» и «Маяку». Даже «Кировец», который оказался аутсайдером турнира, зацепил очки с будущим бронзовым призером турнира – «Водником-2».

Каждая из команд потеряла очки, и это позволило «Трубнику», начавшему соревнования с поражения, финишировать первым, получив в соперники по полуфиналу архангельский «Водник-2», в другом полуфинале сошлись «Маяк» и «Никельщик». Многие ожидали, что в финале состоится еще одно свердловское дерби между «Трубником» и «Маяком», но если первоуральцы с задачей по выходу в решающий матч справились, разгромив в полуфинале «Водник-2» (9:1), то вот «Маяк» неожиданно уступил «Никельщику» (4:5), хотя на первом этапе обыграл хоккеистов из Верхнего Уфалея со счетом 10:2.

Более того, «Маяк» остался вне призовой тройки. В матче за бронзовые медали красноуральцы уступили «Воднику-2» (1:5) и заняли четвертое итоговое место, а бронза отправилась в Архангельск.



Лучший бомбардир турнира, нападающий «Трубника» Константин Еловиков, забивает один из пяти мячей в финале

На трибунах – родственники, друзья, соседи

Конечно, основное внимание в заключительный день турнира было приковано к финалу между Академией «Уральский Трубник» и «Никельщиком». Еще за час до матча парковка у Ледового дворца спорта была полностью забита, а на входе образовались очереди. И сразу становится понятно, что у «Трубника» в финальном матче будет просто фантастическая поддержка. На трибунах не было свободных мест, повсюду были нарисованные самодельные плакаты, юные болельщики с аквагримом скандировали: «Труба, вперед!»

С одной стороны, у первоуральских хоккеистов было преимущество, ведь за них с трибун переживали родственники, друзья, близкие и знакомые – на трибунах все знали парней в красно-белой форме поименно. Отдельный фан-сектор был у Лёхи, как гласил яркий плакат. Второй плакат прояснил, что это группа поддержки **Алексея Никитина**. Уж очень громко поддерживали Никитина его персональные болельщики, а когда он забил во втором тайме, то на том секторе началось настоящее безумие.

С другой стороны, такая поддержка – это и дополнительная ответственность, ведь проиграть на глазах у своих зрителей – вдвойне обидно. И, вероятно, ответственность эта сказалась на первоуральских хоккеистах: практически в первой же атаке игроки «Никельщика» открыли счет и «окопались» в своей зоне. Практически весь первый тайм «Трубник» осаживал ворота соперника, но «прорвало» только во второй половине тайма. Прорвало так, что за 13 минут хозяева льда забили семь мячей, на что

КОММЕНТАРИИ

Олег ХАЙДАРОВ, главный тренер Академии «Уральский Трубник»:

– Мало времени было на подготовку к формату мини-хоккея. Поэтому первая игра против «Маяка» получилась такой тяжелой. Постепенно ребята вкатились, с каждой игрой добавляли, стали перестраиваться. Потом стали опасаться, хватит ли у ребят сил на весь турнир. За октябрь отдыхали всего четыре дня. Но парни завелись по-хорошему, а когда команда так заводится, ее уже не остановить.

Андрей ЗЕЛЕНИН, капитан Академии «Уральский Трубник»:

– В финале пропустили гол, я считаю, не выполнили установку тренера. Пришлось перестраиваться, стали играть более агрессивно. Выходя на второй тайм, снова поплыли, вяло начали, ушли в оборону, отдали инициативу. Но хорошо, что собрались, забили свое и завершили матч с хорошим счетом.

игроки «Никельщика» ответили лишь одним. В итоге на перерыв команды ушли при счете 7:2 в пользу «Трубника».

Второй тайм начался с двух быстрых голов гостей, которые пошли ва-банк и стали раскрываться. За что, собственно, были наказаны. «Трубник» довольно быстро отквитал два мяча, а затем устроил хит-парад из голов на любой вкус. В итоге хозяева забили еще четыре мяча и поставили уверенную точку в турнире – 13:4.

Награды – лучшим

После этого – радость одних и грусть других. Тем не менее команды с уважением отнеслись друг к другу, пожали руки и поблагодарили за отличный турнир. А игроки «Никельщика» поблагодарили еще и первоуральские трибуны: да, в этот день болели не за них, но играть в такой атмосфере молодым хоккеистам было очень приятно.

Перед вручением медалей и трофея наградили отдельных игроков, которые стали лучшими по итогам турнира. Лучшим

голкипером, несмотря на 13 пропущенных мячей в финале, был признан вратарь «Никельщика» **Александр Чекмарев**, лучшим защитником – **Богдан Дмитров** («Водник-2»), лучшим нападающим – **Андрей Савчук** («Никельщик»). Но главные награды достались игрокам «Трубника». **Константин Еловиков** стал лучшим бомбардиром и лучшим игроком турнира. Еловиков продемонстрировал фантастическую реализацию – 22 гола, 5 из них в финале. А самым ценным игроком турнира стал капитан «Трубника» **Андрей Зеленин**.

После этого капитан и вратарь «Трубника» подняли над головой главный трофей турнира. Шутка ли – он весит больше десяти килограммов, почти как Кубок Гагарина или Кубок Стэнли. Конечно, каждый из игроков первоуральской команды прикоснулся к трофею, после чего команда совершила круг почета. Первый Кубок губернатора Свердловской области символично остается в Первоуральске – местная Академия стала лучшей командой турнира.

Данил ПАЛИВОДА

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ

ООО «АМК», действующее на основании Государственного контракта № 100097924123100020 от 18.09.2023 от имени ТУ Росимущества в Свердловской области и являющееся в соответствии с поручениями ТУ Росимущества в Свердловской области организатором торгов, сообщает о проведении торгов по продаже следующего арестованного имущества:

ПОВТОР. Право аренды земельного участка и жилой дом, площадь 502 кв. м; 70,7 кв. м, кадастровый № 66:29:2201016:27; 66:29:2201016:130, должник Мальцев А.Е. Уведомление ТУ Росимущества в СО от 24.10.2022 № 58-2654/22. Адрес объекта: Свердловская область, Тугулымский р-н, р.п. Тугулым, ул. Школьная, д. 15. Минимальная начальная цена 952 000 р. Сумма задатка 47 600 р.

ПОВТОР. Жилое помещение, квартира, площадь – кв. м, кадастровый № 66:42:0101028:712, должник Штин А.П., Штин М.А. Уведомление ТУ Росимущества в СО от 21.04.2022 № 19-1077/22. Адрес объекта: Свердловская область, г. Заречный, ул. Алещенкова, д. 5, кв. 24. Минимальная начальная цена 2 129 080 р. Сумма задатка 106 454 р.

ПОВТОР. Жилое помещение, комната, площадь 16,8 кв. м, кадастровый № 66:41:0108073:996, должник Лобанова М.Б. Уведомление ТУ Росимущества в СО от 18.03.2024 № 06-780/24. Адрес объекта: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Кобозева, д.31, кв.44. Минимальная начальная цена 1 262 250 р. Сумма задатка 63 112,5 р.

ПОВТОР. Жилой дом и земельный участок, площадь 45 кв. м; 360 кв. м, кадастровый № 66:36:2001020:184; 66:36:2002020:277, должники Шаламова Е.П., Шаламова Д.Н., Шаламова А.Н., Мостовой Н.В., Шаламова В.Н. Уведомление ТУ Росимущества в СО от 27.01.2023 № 23-291/23. Адрес объекта: Свердловская область, г. Верхняя Пышма, с. Балтым, СНТ «Надежда», д. 55. Минимальная начальная цена 1 192 726,80 р. Сумма задатка 59 636,34 р.

Электронный адрес официального сайта торгов, на котором размещена документация об аукционе: Официальный сайт Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов – www.torgi.gov.ru

Электронная торговая площадка: www.torgi.etpu.ru (далее по тексту УРАЛЬСКАЯ ЭЛЕКТРОННАЯ ТОРГОВАЯ ПЛОЩАДКА).

Получить подробную информацию об аукционе можно на сайте: www.torgi.etpu.ru, а также по телефону: 8-982-717-27-33 (с 12:00 до 16:00 пн.-пт.), e-mail: amk-torg@mail.ru

Форма проведения торгов: Открытый аукцион с открытой формой подачи предложений.

Прием заявок: с 31.10.2024 по 14.11.2024

Подведение итогов приема Заявок осуществляется: 18.11.2024

Открытый аукцион состоится: 19.11.2024 в 10:00

Обременения: арест, залог.